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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово с буквой е: А)арт...ллерия.
B) д...зинфекция.
C) б... дон.
D) ижд...венец.
E) св...репый.
2. Слово, соответствующее схеме
A) пригород
B) пригорок
C) награждение
D) выбор Е)надпись
3. Слитно пишутся слова
A) (в)(пол)силы, (пол)дома
B) (пол)года, (пол)луковицы
C) (пол)Европы, (пол)арбуза
D) (пол)головы, (пол)улицы
E) (пол)лимона, (пол)века
4. Слово с гласной и после приставки
A) раз...гр алея
B) из...скатель
C) без...скусный
D) контр...гра
E) без.. .нициативный
5. Буква ы пропущена в слове
A) цивилизация
B) революция
C) бледнолиц...й
D) ц...стерна
E) ц.. .ркуль
6. Фразеологизм, имеющий значение далеко.
A) Положить в долгий ящик.
B) Тянуть канитель.
C) За тридевять земель.
D) Закинуть удочку.
E) Подготовить почву.
7. Многозначное слово А) этюд
В)эскиз С)эскорт D)подоконник Е)грач
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8. С прилагательным старая согласуются существительные
A) тюль, туфля
B) плацкарта, кимоно
C) бандероль, бра
D) манжета, мозоль
E) бутыль, бри
9.  Укажите ряд словосочетаний, в которых прилагательные употреблены в переносном смысле.
A) Лисий хвост, волчья стая, железная решетка.
B) Золотой браслет, собачья конура, мраморная колонна.
C) Новогодний наряд, утренняя прохлада, заячий след.
D) Собачья преданность, драгоценное кольцо, платиновые волосы.
E) Железный характер, стальные нервы, золотое сердце.
10. Разряды местоимений нечто, моими, тебя:
A) отрицательное, притяжательное, указательное
B) отрицательное, притяжательное, личное
C) неопределенное, притяжательное, указательное
D) отрицательное, относительное, указательное
E) неопределенное, притяжательное, личное
11. Укажите предложение с безличным глаголом.
A) Личико ребенка заметно посвежело.
B) Никто не хотел возвращаться домой.
C) Эти розы удивительно хорошо пахнут.
D) Произошло великое чудо.
E) К вечеру на улице посвежело.
12. Укажите ряд причастий с гласными -у- (-ю-) в суффиксах.
A) Стрекоч...щий кузнечик, изгиба...щаяся веточка.
B) Брс.щий лицо, маяч...щий у окна.
C) Терп.. .щий бедствие, се.. .щийся с неба.
D) Пен...щиеся струи, пыш...щий здоровьем.
E) Бледне.. .щее лицо, та.. .щий опасность.
13. Деепричастия совершенного вида в словосочетаниях:
A) отвечая на вопрос, волнуясь за друга.
B) выполняя задание, поворачивая голову.
C) глядя на девушку, радостно улыбаясь.
D) беседуя с братом, приближаясь к цели.
E) ответив на вопрос, заступив на дежурство.
14. Наречие обозначает признак предмета в словосочетании
A) мысли вслух.
B) абсолютно правильно.
C) сделал назло.
D) безмерно усталый.
E) быстро шёл.
пробное тестирование
вариант 8146
15. Частица бы в предложении:
• А) Старушка пошла в магазин, что(бы) сделать покупки.
B) Я взял книгу, что(бы) почитать.
C) Я хочу, что(бы) ты мне посоветовал, как поступить.
D) Скажи, что(бы) ты посоветовал.
E) Проверь решение, что(бы) убедиться в правильности ответа.
16. Тире между подлежащим и сказуемым ставится в предложении:
A) Пушкин есть явление чрезвычайное и, может быть, единственное явление русского языка.
B) Пушкин нераскрытая, необнаженная ясность.
C) Людей неинтересных в мире нет.'
D) Доброе слово лучше сладких пирогов.
E) Двадцать делится на два.
17. Односоставным определённо-личным является предложение
A) Дождусь ее и вынужу признанье.
B) Гоненье на Москву!
C) Ведь только здесь ещё и дорожат дворянством.
D) При мне служащие чужие очень редки...
E) Щипцы остынут.
18. Я спал долго потому что когда проснулся была уже ночь. Укажите схему, на которой показана правильная расстановка знаков препинания в данном предложении.
A)  [...], (потому что, (когда .,,),...).
B) [...], (потому что, (когда ...)...).
C) [...], (потому что (когда ...), ...).
D) [...] (потому что, (когда ...),...).
E) [...], (потому что (когда ...)...).
19. Укажите, какие лексические средства соответствуют публицистическому стилю.
A) Обиходная, эмоциональная лексика. Употребление слов как в прямом, так и в переносном значении. Обилие частиц, междометий.
B) Общественно-политическая лексика, эмоционально-оценочные слова и выражения.
C) Терминология, слова с отвлеченным и обощешгым значением, слова только в прямом значении.
D) Канцелярская, официальная лексика.
E) Богатство лексики и синтаксических конструкций, использование элементов всех стилей.
20. Синтаксическая роль словосочетания с числительным в предложении Рекордное время па стометровке — десять секунд.
A) подлежащее
B) обстоятельство
C) сказуемое
D) определение Е)дополнение
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21.  Что у вашего отца, полковника Прозорова, были три маленькие девочки, я отлично помню.
Предложение осложнено
A) обособленным приложением
B) уточняющим дополнением
C) обособленным определением
D) обособленным дополнением
E) уточняющим подлежащим
22. Предложение с вводным словом, выражающим уверенность:
A) Может быть, мы больше не увидимся.
B) Словом, стал дед Щукарь кучером и конюхом одновременно.
C) Растолкуйте мне, пожалуйста, что за чудеса такие.
D) Мите, по-моему, очень нравится эта девушка.
E) Горный воздух, несомненно, действует благотворно на здоровье человека.
23. Сложносочинённое предложение (знаки не расставлены)
A) Скворцы вывелись и улетели и давно уже их место в скворечнике
занято воробьями.
B) Облака застилали небо туманною пеленой оно было такое дождливое
хмурое грустное.
C) Золотая пыль в тёплом воздухе ласковое вылинявшее небо.
D) Ассоль бежала к пристани и больше всего боялась ошибки или недоразумения.
E) По лопухам по крапиве по всякой зелёной траве рассыпались белые
лепестки отцветает черёмуха.
24. Бессоюзное сложное предложение, между частями которого ставится тире
A) Надо взять зонт дождь начинается.
B) Погода была ужасная выл ветер снег падал хлопьями.
C) Печален я со мною друга нет.
D) Катятся ядра свищут пули нависли хладные штыки.
E) Рыбам нужна чистая вода будем охранять наши водоёмы.
25.  Слон не знал и не думал о том кто сорвал эти плоды и сложил их на его пути не знал что лесные люди подкармливают его чтобы у вожака хватило сил дойти до глубины зелёной мглы. В предложении пропущено запятых
А)3
B) 4
C) 5 D)6 Е)7
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Саков, носивших остроконечные шапки, называли:
A) массагеты
B) сарматы
C) тиграхауда О)даи
Е) парадарайя
2. В целях обеспечения безопасности прохождения караванов через Казахстан правительство России в 1803 г. разрешило содержать вооруженные отряды:
A) Русским промышленникам
B) Купцам
C) Посольствам
D) Путешественникам
E) Золотоискателям
3. «Реквизированных инородцев» в 1916 г. предполагалось использовать:
A) в действующей армии
B) на тыловых работах, строительстве оборонительных сооружений
C) на предприятиях тяжелой промышленности
D) во внутренних войсках
E) на предприятиях легкой промышленности
4. Проект программы партии Алаш был опубликован на страницах газеты:
A) «Комсомолец Казахстана»
B) «Свободное слово»
C) «Петербургские ведомости»
D) «Правда»
E) «Казах»
5. В 70-е годы XX в. Казахстан находился на втором среди союзных республик месте по производству продукции:
A) Сайгаководства
B) Каракуля
C) Свиноводства
D) Верблюдоводства
E) Коневодства
6. 6 мая 1998 году принят Указ Президента Республики Казахстан о переименовании города Акмолы в город:
A) Туркестан
B) Оренбург
C) Кзыл-Орда
D) Алматы
E) Астана
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7. В первой половине XII в, Семиречье завоевали:
A) Каракитаи
B) Кипчаки
C) Монголы
D) Джунгары
E) Китай
8. Свои труды писал арабским письмом один из первых ученых Востока X в:
A) Ходжа Ахмед Иасауи
B) Абу Насыр аль-Фараби
C) Махмуд Кашгари
D) Мухаммед Хайдар Дулати
E) Кадыргали Жалаири
9. Население города Отрара держали оборону города:
A) шесть месяцев
B) два месяца
C) месяц
D) семь месяцев
E) четыре месяца
10. О том, как кыпчаки предложили ему кислый молочный напиток айран, писал путешественник:
A) Юсуф Баласагуни
B) Марко Поло
C) Карпини Джованни ди Плано
D) Рашид ад-Дин
E) Вильгельм Рубрук
11. Время образования Казахского ханства относит к 1465-1466 гг. в книге «Тарих-и-Рашиди» историк:
A) Юсуф Баласагуни
B) Кадыргали Жалаири
C) Мухаммед Хайдар Дулати
D) Махмуд Кашгари
E) Сулеймен Бакыргани
12. Восстановить самостоятельность казахской степи, ликвидировать крепости требовал от России:
A) Букей
B) Сырым
C) Исатай
D) Кенесары
E) Жанкожа
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13. Губернатор Степного края, сражавшийся с кокандскими отрядами в период завершения присоединения Казахстана к России:
A) М.Сперанский
B) М.Гагарин
C) Г.Потёмкин
D) О.Игельстром
E) Г.Колпаковский
14. Жителям Илийского края выбор китайского или русского подданства предусматривал (-о):
A) Русско-китайский договор 1885 г.
B) Кульджинское соглашение 1851 г.
C) Пекинский договор 1860 г.
D) Петербургский договор 1881 г.
E) Чугучакский протокол 1864 г.
15.  Сибирский кадетский корпус, где учился Шокан Уалиханов находился в городе:
A) Омске
B) Томске
C) Оренбурге
D) Новосибирске
E) Уральске
16. На формирование взглядов композитора Даулеткерея Шыгайулы повлияло восстание:
A)  1837-1847 гг.
B)  1783-1797 гг.
C)  1836-1838 гг.
D)  1839-1847 гг.
E)  1773-1775 гг.
17. Продналог был прогрессивным, основная его тяжесть ложилась на хозяйства:
А) Батраков В)Бедноту
C) Кулаков и баев
D) Казаков
E) Середняков
18. Посланец горняцкой Караганды - Нуркен Абдиров погиб смертью героя:
A) Взяв высоту
B) Участвуя в обороне «Дома Павлова» в Сталинграде
C) Направив горящий самолёт в гущу вражеских танков
D) Подняв в атаку батальон
E) Участвуя в партизанском движении
2-378
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19. За роман «Путь Абая» писатель Мухтар Ауэзов:
A) Получил Ленинскую премию СССР
B) Был обвинён в национализме
C) Был объявлен космополитом
D) Был включён в Союз писателей Казахстана
E) Объявлен писателем года
20. В Жетысу в Могулистане преобладали:
A) кыпчаки В)байулы С)уйсуны D)кереиты Е) найманы
21. Почти всё своё правление Тауекель находился в сложных отношениях с: А)хивинцами
B) кашгарцами
C) Московским царством
D) шайбанидами
E) ногайцами
22. Исторический научный труд XVI в. «Тарих-и-Рашиди» Мухаммеда Хайдара Дулати написан на:
A) кыпчакском языке
B) уйгурском языке
C) казахском языке
D) узбекском языке
E) персидском языке
23. После Абулхаира власть в Младшем жузе разделили:
A) Нуралы и Батыр
B) Нуралы и Семеке
C) Абылай и Арынгазы
D) Батыр и Жангир
E) Абылай и Абильмамбет
24. После Первой российской революции в Юго-западную Сибирь и Казахстан переселяли крестьян:
A) из наиболее политически стабильных регионов
B) из районов активных социальных потрясений
C) из Польши и Финляндии
D) из Закавказья
E) из промышленных регионов
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25. В 20-30-е годы XX века огромный интерес у эмигрантов вызывала:
A) Народная музыка
B) Казахская поэзия
C) Новая драматургия
D) Советская литература
E) Историческая проза
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
вариант 8146
1. Хлоропластами называют пластиды содержащие пигмент
A) Бесцветный
B) Желтый
C) Красный
D) Синий
E) Зеленый
2. Поступление в организм питательных веществ - это
A) Дыхание
B) Размножение
C) Питание
D) Развитие
E) Рост
3. Кретинизм вызывается недостаточным функционированием:
A) Яичников.
B) Щитовидной железы.
C) Надпочечников.
D) Гипофиза.
E) Поджелудочной железы.
4. Кость плечевого пояса
A) Бедренная.
B) Тазовая.
C) Локтевая.
D) Ключица.
E) Плечевая.
5. Амебоидное движение характерно для
A) инфузорий.
B) хламидомонад. С)эвглен.
D) лейкоцитов.
E) эритроцитов.
6. Совокупностью всех биоценозов Земли является:
A) Ноосфера
B) Атмосфера
C) Гидросфера
D) Литосфера
E) Биосфера
7. Мочковатую корневую систему имеет
A) Лук.
B) Морковь.
C) Капуста.
D) Картофель.
E) Смородина.
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8. Стебель подорожника
A) стелющийся.
B) прямостоячий.
C) укороченный.
D) деревянистый.
E) мясистый.
9. Сухой односемянный плод:
A) Коробочка
B) Ягода
C) Боб
D) Орех
E) Стручок
10. Усваивают азот воздуха бактерии
A) Гниения,
B) Почвенные.
C) Молочнокислые.
D) Болезнетворные.
E) Клубеньковые.
11. К низшим растениям относятся
A) хвощи.
B) мхи.
C) плауны.
D) папоротники. Е)водоросли.
12. Соцветие крестоцветных А)Зонтик
B) Головка
C) Колос
D) Корзинка
E) Кисть
13. Дождевой червь относится к червям;
A) Кольчатым.
B) Круглым.
C) Ресничным.
D) Ленточным.
E) Плоским.
14.  Обтекаемая форма тела рыб - это приспособление к
A) Размножению
B) Дыханию в воде
C) Восприятию направления и силы тока воды
D) Передвижению в воде
E) Защите внутренних органов
пробное тестирование
31
вариант 8146
15. Слуховые косточки
A) Передают колебания барабанной перепонки на внутреннее ухо.
B) Составляют опору органа слуха.
C) Обеспечивают равновесие тела.
D) Передают звуковые волны в головной мозг.
E) Обеспечивают упругость ушной раковины.
16. Всасывание воды происходит в
A) Желудке
B) Тонком кишечнике
C) Пищеводе
D) Толстой кишке
E) Ротовой полости
17. Отрицательно влияет на высшую нервную деятельность
A) Занятие спортом
B) Нормальное питание
C) Нормальный сон
D) Курение, наркотики
E) Чередование работы и отдыха
18. Количество аминокислот участвующих в биосинтезе белков
A) 27.
B) 50.
C)  100.
D)  150.
E) 20.
19.  Процесс образования новых надвидовых таксонов называется
A) Микроэволюция.
B) Макроэволюция.
C) Антропогенез.
D) Биологический регресс.
E) Биологический прогресс.
20. У покрытосеменных растений эндосперм
A) Диплоидный
B) Триплоидный
C) Полиплоидный
D) Гетероплоидный
E) Гаплоидный
21. В процессе биосинтеза происходит
A) образование углекислого газа
B) образование в клетке органических веществ
C) поступление органических веществ в клетку
D) образование азота
E) распад органических веществ
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22. Первичную мочу называют
A) Клубочковый фильтрат
B) Сывороткой
C) Фильтрационной жидкостью
D) Жидкостью клубочков
E) Белковой плазмой
23. При распаде 1 молекулы глюкозы синтезируется 36 молекул АТФ на этапе энергетического обмена
A) Первом (подготовительном)
B) Втором (бескислородном)
C) Первом и втором этапе
D) Четвертом
E) Третьем (кислородном)
24. Мутации, при которых в генотипе изменяется число хромосом
A) Геномные.
B) Комбинативные.
C) Хромосомные.
D) Точковая.
E) Генные.
25. Человек появился в эру
A) Мезозойскую
B) Палеозойскую
C) Протерозойскую
D) Кайнозойскую
E) Архейскую
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Условные знаки изображают:
A) Стороны горизонта.
B) Объекты на местности.
C) Величину масштаба.
D) Азимут.
E) Направления на плане.
2. Арктическая воздушная масса формируется над океаном:
A) Северным Ледовитым.
B) Южным.
C) Атлантическим.
D) Индийским.
E) Тихим
3. Чередование природных зон в горах называют:
A) высотной поясностью.
B) климатической зональностью.
C) меридиональной поясностью.
D) широтной поясностью.
E) широтной зональностью.
4. Самый высокий на Земле водопад:
A) Анхель.
B) Стенли.
C) Ливингстон.
D) Ниагарский.
E) Игу асу.
5. Город Алматы находится в ... часовом поясе А)3
B) 4
C) 10 D)5 Е)2
6. Условия климата Северного Казахстана благоприятны для повсеместного выращивания...
A) теплолюбивых культур.
B) хлопка.
C) цитрусовых.
D) винограда.
Е)зерновых культур.
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7.  Сутки - это следствие
A) Наклона Земли.
B) Вращения Луны вокруг Земли.
C) Вращения Земли вокруг Солнца.
D) Вращения Земли вокруг своей оси.
E) Расположения Земли в солнечной системе.
8. В северном полушарии самый длинный день
A) 22 июня
B) 22 марта
C) 22 декабря
D) 23 сентября
E) 1 января
9. Саванны занимают в Африке
A) 80% площади материка.
B) 40% площади материка.
C) 20% площади материка.
D) 100% площади материка
E)  10% площади материка.
10. Озеро Туранской равнины А)Зайсан
B) Алаколь
C) Тенгиз
D) Арал
E) Маркаколь
11. Среднегодовое количество осадков степной зоны Казахстана.
A) 2500 мм.
B) 50 мм.
C) 3000 мм.
D)  100 мм.
E) 300 мм.
12. Крупные месторождения меди сосредоточены:
A) в Западном Казахстане.
B) на хребтах Каратау.
C) на юге республики.
D) в Центральном Казахстане.
E) на полуострове Мангыстау.
13. В Павлодаре расположен завод:
A) Тракторный.
B) По производству телевизоров.
C) Экскаваторный.
D) Автомобильный.
E) Аккумуляторный.
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14. Основная импортная продукция Казахстана: А) химические товары
В)продукты
С)топливо и руды
D) машины, оборудования
E) черные и цветные металлы
15.  "Микрогосударствами" являются:
A) Испания, Португалия.
B) Дания, Бельгия.
C) Люксембург, Нидерланды.
D) Монако, Лихтенштейн.
E) Греция, Италия.
16. Одно из ведущих мест в мире по добыче нефти занимает
A) Саудовская Аравия
B) Китай
C) ЮАР
D) Туркмения
E) Украина
17. Страна Восточной Европы на побережье Балтийского моря
A) Швеция
B) Польша
C) Норвегия
D) Финляндия
E) Дания
18. Наиболее развитая экономическая зона Китая:
A) Северная.
B) Восточная.
C) Северо-западная.
D) Центральная.
E) Западная.
19. Главный центр автомобильной промышленности США
A) Нью-Йорк.
B) Лос-Анджелес.
C) Сан-Франциско.
D) Детройт.
E) Чикаго.
20. К монголоидной расе принадлежат:
A) пигмеи
B) негры С)немцы D)индейцы Е) французы
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21. Аль - Истахри составил карту и описал
A) Хазарское море
B) Среднюю Азию
C) реки Жетысу
D) Аральское море
E) Каспийское море
22. В Илийской долине дует ветер А)Эби
B) Сайкан
C) Курдайский
D) Чилик
E) Бора
23. Древние Баянаульские горы находятся в пределах особо-охраняемой территории, называемой
А)Заповедником
B) Национальным парком
C) Заказником
D) Резерватом
E) Дендрологическим парком
24. Месторождение нефти в Кызылординской области
A) Жанажол
B) Кенкияк
C) Кульсары
D) Кумколь
E) Прорва
25. Арабский язык распространен в ... Африке
A) Южной
B) Северной
C) Восточной
D) Тропической Е)Западной
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Воспитателем Александра Македонского был: А)Гомер
B) Диоген
C) Демосфен
D) Аристотель
E) Платон
2. Нормандский герцог Вильгельм стал править Англией в XI в. под именем:
A) Стюарт.
B) Кромвель.
C) Карл.
D) Людовик.
E) Завоеватель.
3.  1773-1775 годы-это...
A) Крестьянская война под предводительством С.Разина.
B) Восстание под предводительством И.Болотникова.
C) Крестьянская война под предводительством Е.Пугачева.
D) Восстание на Дону под предводительством К.Булавина.
E) Освободительная война украинского народа под руководством Б.Хмельницкого.
4. Исполнения своего последнего произведения - «Реквием», посвященного умершим, не услышал из-за собственной смерти:
A) В.А,Моцарт.
B) Р.Вагнер.
C) Г.Берлиоз.
D) Л.Бетховен.
E) И.С.Бах.
5. Антанта в 1907 г. объединила:
A) Германию, Австро-Венгрию, Италию
B) Россию, Англию, США
C) Францию, Англию, США
D) Англию, Германию
E) Францию, Англию, Россию
6. Канада вошла в валютную группировку Стерлинговый блок как доминион: А)Германии
B) Франции
C) США
D) Португалии
E) Англии
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7. В Персидском царстве сатрап выполнял функции:
A) Сборщика налогов.
B) Судьи.
C) Казначея.
D) Воина.
E) Наместника.
8. К самой высшей касте в Индии относились:
A) Рабы.
B) Жрецы.
C) Крестьяне.
D) Служащие.
E) Воины.
9. Аллодом во франкском государстве назывался:
A) Король
B) Крестьянский надел
C) Крестьянин арендаторы
D) Крупное землевладение
E) Священнослужитель
10. Константинополь стал столицей:
A) Западно-Римской империи.
B) Франкского государства.
C) Империи Александра Великого.
D) Византийской империи.
E) Египетского царства.
11. Власть Папы римского достигла своего могущества при:
A) Григорий VII.
B) Иннокентий III,
C) Урбане II.
D) Григорий V.
E) Ионне Павле IV.
12. В XVIII Индия стала колонией:
A) Франции.
B) Испании.
C) Голландии.
D) Португалии.
E) Англии.
13. Партия тори в Англии выражала интересы:
A) промышленной и финансовой буржуазии
B) землевладельческой аристократии и духовенства
C) широких слоев населения
D) рабочих и крестьян
E) средних слоев населения
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14. После Первой мировой войны, коалиционное правительство в Англии возглавлял:
A) Рамсей Макдональд.
B) Де Валера.
C) Невилл Чемберлен.
D) Дэвид Ллойд Джордж.
E) Уинстон Черчилль.
15. Левобуржуазная партия «Гериндо» была создана в 1937 г. в:
A) Индонезии.
B) Италии.
C) Индии.
D) Португалии.
E) Испании.
16. В 20-е годы XX века на повестку дня поставил(-а) вопрос о разоружении:
A) ООН
B) ОВД
C) Мусульманская Лига
D) Коминтерн
E) Лига Наций
17. Политический кризис во Франции, вызванный алжирской проблемой разразился в:
A)  1948 г.
B)  1951 г.
C)  1955 г.
D)  1958 г.
E)  1968 г.
18. Жизнь отсталых стран Африки резко изменилась во второй половине 50-х гг. XX века из-за:
A) активной помощи СССР и стран социалистического лагеря
B) разработки алмазных месторождений
C) продажи европейцам экзотических животных
D) открытия нефтяных источников
E) создания туристических зон отдыха, организации сафари и т.п.
19.   12 января 2005 года Европарламент одобрил:
A) Денежную единицу - евро
B) Договор о Европейском сообществе
C) Конституцию Европейского союза
D) Таможенный союз стран ЕС
E) Договор об образовании «Общего рынка»
20. В 17 веке решающей силой в борьбе с внешним врагом можно назвать:
A) Народные массы.
B) Дворян.
C) Правительственные войска.
D) Духовенство.
E) Бояр.
пробное тестирование
40
вариант 8146
21. Промышленный переворот начался в XVIII в. в:
A) Испании
B) Франции
C) Англии
D) Италии
E) Нидерландах
22. Маньчжурская династия в Китае свергнута в:
A)  1905-1907 гг.
B)  1907-1909 гг.
C)  1913-1914 гг.
D)  1911-1912 гг.
E) 1912-1913 гг.
23. Первое общеиндийское политическое объединение - Индийский национальный конгресс создано по инициативе:
A) "умеренных" либералов
B) "убежденных" монархистов
C) коммунистов
D) социал-демократов
E) религиозных реформистов
24. Одна из главных причин высокого уровня жизни населения стран Северной Европы в настоящее время:
A) сокращение бюджетных средств на социальные программы
B) неучастие стран Северной Европы в гонке вооружений в послевоенные десятилетия
C) ежегодное понижение налогов
D) монополия государства на добычу природных богатств
E) присоединение стран Северной Европы к Бретон-Вудской валютной системе
25. Первой и единственной страной Большой семерки, ликвидировавшей дефицит бюджета, стала:
A) Великобритания.
B) Канада.
C) США.
D) Германия.
E) Франция.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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ЛИТЕРАТУРА
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1. Нелирический жанр фольклора, часть суждения, меткий выразительный образ ~ это
A) сказ.
B) поговорка. С)загадка.
D) пословица.
E) сказка.
2. «Илья Муромец и Соловей-Разбойник» - это
A) народный сказ.
B) волшебная сказка.
C) историческая песня.
D) героическая былина.
E) социально-бытовая былина.
3. Мать Вакулы в повести Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством» зовут
A) Переперчиха.
B) Оксана.
C) Одарка.
D) Солоха.
E) Екатерина.
4. События, о которых рассказывается в "Слове о полку Игореве", относятся к:
A) Началу XII в.
B) XI в.
C) Двадцатым годам XIII в.
D) Концу XII в.
E) Середине XII в.
5.  «Мещанин во дворянстве» Ж. Б. Мольера - это
A) драма.
B) пьеса-сказка.
C) комедия. D)водевиль. Е) трагедия.
6. Резко противопоставлены друг другу персонажи горьковской «Песни о Соколе»
A) Рагим и Уж.
B) герой-рассказчик и Сокол.
C) Уж и Сокол.
D) Рагим и герой-рассказчик.
E) Рагим и Сокол.
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7. «И почему так ландыш вдруг
Вздохнул в траве бледнея?» (К.Бальмонт) - это
A) Метафора
B) Сравнение
C) Олицетворение
D) Гипербола
E) Анафора
8. Партия первой скрипки (басня И. А. Крылова «Квартет») досталась
A) Ослу.
B) проказнице Мартышке.
C) Соловью.
D) косолапому Мишке.
E) Козлу.
9.  О сабантуе рассказывается в стихотворении
A) П.Н.Васильева «Песнь о Серке».
B) В,А.Жуковского «Светлана».
C) И.С.Никитина «Утро».
D) И.Северянина «В парке плакала девочка»
E) П.Н.Васильева «Всадники».
10. «Предвидящий» - так с греческого языка переводится имя
A) Зевс.
B) Геракл.
C) Дионис.
D) Аполлон.
E) Прометей.
И. В рассказе М.Шолохова «Судьба человека» не менее трех пудов чистого жиру было» у
A) Фашиста, которого возил Соколов на «оппеле-адмирале».
B) Кабана.
C) Военврача.
D) Крыжнева.
E) Мюллера.
12. Герои романтических произведений - это
A) дворяне, служащие в армии.
B) яркие, исключительные личности.
C) представители крестьянской массы.
D) простые люди с их горестями и радостями.
E) исторические личности, государственные деятели.
13.  Укажите персонажа комедии Н.В.Гоголя «Ревизор», который произносит слова: «Чему смеетесь? Над собой смеетесь» -
A) Почтмейстер.
B) Хлестаков.
C) Тяпкин-Ляпкин.
D) Земляника.
E) Городничий.
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14.  «Вы видите, я стою на распутье; поддержите меня, мне нужно ободрение, сочувствие; отнеситесь ко мне нежно, с лаской!» - говорит героиня А. Н. Островского
A) Варвара («Гроза»).
B) Катерина («Гроза»).
C) Лариса («Бесприданница»).
D) Марфа Игнатьевна («Гроза»).
E) Харита Игнатьевна («Бесприданница»),
15. Пьеса М.Горького:
A) "Бесприданница."
B) "Мещане."
C) "Три сестры."
D) "Дядя Ваня."
E) "Доходное место."
16.  Укажите, герой какого рассказа А.Платонова размышлял о философии бюрократизма
A) "Неизвестный цветок".
B) "Усомнившийся Макар".
C) "Песчаная учительница".
D) "Сокровенный человек".
E) "Родина электричества".
17. "Первый памятник неизвестному солдату"(А.Турков) - стихотворение
A) Е.Евтушенко «Хотят ли русские воины?».
B) А.Суркова «Бьется в тесной печурке огонь...».
C) А.Т.Твардовского «Я убит подо Ржевом...».
D) К.Симонова «Ты помнишь, Алеша, дороги Смоленщины...».
E) С.Орлова «Его зарыли в шар земной».
18.  - В землянку!... Слышишь?... Я не хочу видеть, как тебя убьют!- крикнул Кузнецов в "Горячем снеге" Ю.Бондарева:
A) Касымову.
B) Зое.
C) Дроздовскому.
D) Уханову.
E) Давлатяну.
19. Укажите автора строк:
«Ах, война, что ж ты сделала, подлая: Стали тихими наши дворы...»:
A) В.Высоцкий.
B) М.Исаковский.
C) Б.Окуджава.
D) П.Антокольский.
E) Е.Евтушенко.
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20.  «Не у вас-то я сегодня ... обедаю,
А не вас-то я хочу да и послушати», — такие слова говорит в былине «Илья Муромец и Соловей Разбойник»
A) Соловей Разбойник князю Владимиру.
B) Князь Владимир Илье Муромцу.
C) Илья Муромец Соловью Разбойнику.
D) Илья Муромец черниговским мужичкам.
E) Князь Владимир Соловью Разбойнику.
21. «Поминки по Остапе» - так назвал Тарас (повесть Н.В.Гоголя «Тарас Бульба»):
A) поминальный обед казаков.
B) убийства, поджоги и грабежи богатой земли польской.
C) захват города Варшавы.
D) захват крупных городов Польши.
E) захват в плен поляков.
22.  «... кроме регистратуры, служил еще в школе военных кантонистов учителем каллиграфии»
A) Елдырин (А. П. Чехов, «Хамелеон»),
B) Карл Иваныч (Л. Н. Толстой, «Детство»).
C) помещик (М. Е. Салтыков-Щедрин, «Дикий помещик»),
D) Наум Евстигнеич (В. М. Шукшин, «Космос, нервная система и шмат сала»),
E) один из генералов (М. Е. Салтыков-Щедрин, «Повесть о том, как один мужик двух генералов прокормил»).
23. Укажите, о ком из героев новеллы И.Шухова ((Последняя песня» сказано: «...прославленный сочинитель ..., победитель двенадцати степных певцов».
A) Афоня Крутиков.
B) Лукашкин.
C) Котур-Таг.
D) Атаман Анненков.
E) Ли-О-Чан.
24. В поэме "Кому на Руси жить хорошо" Н.А.Некрасов использует сюжетообразующий прием
A) сна.
B) рассказ в рассказе.
C) сказки.
D) воспоминания.
E) путешествия.
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25. В искусстве слова В.Набоков более всего ценил
A) правду жизни.
B) описание красоты бытия.
C) удовлетворение потребностей читателя.
D) блистательную и «бесполезную игру ума и воображения».
E) утверждение своих взглядов, идей.
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1. Выберите правильный вариант ответа. What time is it? It is a quarter to six.
A) 5.30.
B) 5.45.
C) 5.15. D)6.15. E) 6.45.
2. Вставьте пропущенные слова:
The ... resources are quite enough to meet the ... material needs.
A) Earth's, people's
B) Earths, peoples
C) Earths', peoples'
D) Earths, people's
E) Earth's, peoples
3. Поставьте глагол в предложении в Present Simple Tense.
New Year's Day... the time for making New Year resolutions.
A) am.
B)is.
C) were.
D) was.
E) are.
4. Выберите глагол в Present Indefinite Active:
A) Taughted.
B) Teaches.
C) Have taught.
D) Taught.
E) Teaching.
5. Вставьте правильный ответ. I hope supper ... soon.
A) Will be cook.
B) Was cooked.
C) Is cooked.
D) Were cooked.
E) Will be cooked.
6. Выберите правильный вариант сложного дополнения. We saw him ... the street.
A) Cross.
B) Crosses.
C) Crossed.
D) To cross.
E) Is cross.
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7. Выберите правильно написанное слово:
A) Especeally.
B) Especilly.
C) Especialy.
D) Especially.
E) Ecpecially.
8. Выберите эквивалент для предложения: Don't get off a bus while it is still moving.
A) Вы должны выйти здесь.
B) Еще успеете сесть на автобус.
C) Автобус еще едет.
D) Во время движения нельзя выходить из автобуса.
E) Во время движения нельзя останавливать автобус.
9. Выберите правильный вариант предлога:
Person's prosperity is connected ... his professional skills.
A) On
B) About QWith D)For E)Of
10. Закончите предложение: The sun shines....
A) brightly.
B) usual.
C) correct.
D) correctly.
E) bright.
11. Выберите верное местоимение: Who has taken my pen?
A) Us,
B) Her. C)Me. D)My. E) His.
12. Дополните предложение:
I have a car ... looks like yours.
A) who
B) which
C) what
D) where
E) when
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13. Вставьте нужное слово.
Last Saturday we went fishing, but we didn't catch much.
A) of fish.
B) fishs.
C) fish.
D) of fishes.
E) fished.
14. Определите правильный вариант глагола: She ... at 10 o'clock yesterday.
A) Is working.
B) Work.
C) Was working.
D) Works.
E) Were working.
15.  Задайте вопрос к выделенному слову: Не had to go there.
A) Where had he to go?
B) Where did he have to go?
C) Where did he have to go there?
D) Where he had to go?
E) Where did he had to go?
16. Выберите правильный перевод:
I would like to join the party.
A) Нам бы хотелось прийти на вечер.
B) Мне бы хотелось прийти на вечер.
C) Мне бы хотелось, чтобы вы пришли на вечер.
D) Нам бы хотелось, чтобы вы пришли на вечер.
E) Мне нравится приходить на вечер.
17. Закончите предложение:
WhenJ was younger, I... play tennis quite well.
A) To be used to
B) Am used to
C) To get used to
D) Used
E) Used to
18.  Определите предложение с Participle I:
A) We like buying ice-cream.
B) A young lady buying flowers is my aunt.
C) He buys fruits every Sunday.
D) She bought a new dress last week.
E) They want to buy tickets.
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19. Прочитайте текст и выполните задание после текста:
There are many cinemas in London. Some cinemas show lots of comedies and long epic films. Other cinemas show a large number of continental films or films for young people. All daily newspapers have a short list of films and shows and the time they begin. Some cinemas show films in the afternoon, early evening and late evening. Others have continuous programmes from about two o'clock in the afternoon. If you can't get to the cinema early enough to buy the tickets, you can buy them in most large stores and hotels. Ответьте на вопрос: Where can you buy the tickets?
A) At the cinemas.
B) In the hotels only.
C) In the cinemas, shops, hotels,
D) In the stores only.
E) Only in the stores and hotels.
20.  Закончите идиому:
She passed the writing test...
A) Look out for
B) Put in
C) Road signs
D) With flying colours
E) Backed up
21. Выберите правильный вариант артиклей:
... Irtysh is one of... longest rivers in ... Kazakhstan
A) The / the / the.
B) - / the / -.
C) - / the / the.
D) -/-/-.
E) The / the / -.
22. Подберите нужное по смыслу прилагательное или наречие: You've spent... time on this translation as the text was difficult.
A) many
B) little
C) a little
D) a few
E) much
23. Выберите правильный модальный глагол:
... I speak to Sam, please? - Just a minute. A)ought
B) will
C) could
D) must
E) shall
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24. Выберите правильный вариант перевода: Он сидел у окна, задумавшись.
A) Не is sitting at the window, thinking.
B) He was sitting at the window thinking.
C) He was sitting at the window having been thought.
D) He was sitting at the window being thought.
E) He was sitting at the window having thought.
25. Дополните предложение.
Funds for the Statue of Liberty were raised by the ... people.
A) American
B) Italian
C) French
D) English
E) Spanish
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